

# Protokoll der Ortsteilratssitzung

am 22.05.2019 um 19.30 Uhr

Teilnehmer: Herr Jens Wehner Ortsteilbürgermeister

OSR Herr Steffen Liening  
Herr Dieter Säuberlich entschuldigt  
Herr René Willing  
Herr Hans-Jörg Lorenz  
Herr Matthias Roth  
Herr Matthias Schade entschuldigt

Gäste: Herr Daniel Brand  
Herr Bernd Schunke (Sportverein)  
Herr David Lorenz (FFw Boilstädt)

Verteiler: Ortsteilräte + Stadtratsbüro

TOP-Nr.	Themen, Notizen, Aufgaben, Beschlüsse, Gesprächspunkte usw.
TOP 1	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Begrüßung der Gäste</li> <li>- Verlesung Tagesordnung</li> </ul>
TOP 2	<p><b>Personaleinsatz Sommerfest</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Gem. gesonderter Liste</li> </ul>
TOP 3	<p><b>Sommerfest</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Zeltaufbau 25.06.2019 ab 15.00 Uhr</li> <li>- Sanitärcontainer wird bestellt, muss aber abgepumpt werden – eventuell über Stadtwirtschaft oder anderes Angebot einer Firma mit Abpumpservice (Boels / Dixi)</li> <li>- Banner für Werbewagen → Angebot einholen durch OT-Bm</li> <li>- Aktualisierung der vorhandenen Banner durch DMZ</li> <li>- Flyer-Gestaltung → Herr Willing / OT-Bm → 27.05.2019</li> <li>- Samstag 15.00 Uhr Kindergarten, 16.00 Uhr Trachtengruppe, 17.00 Uhr Kindertanzgruppe „Starlight Diamonds“ → OT-Bm Preis anfragen / Absprachen treffen</li> <li>- Dancers for Gold DFG für Zelt-Disco 28.06.2019 → OT-Bm fargt an</li> <li>- Samstag „Bonanza“ → Herr Willing fragt an</li> <li>- Kinderprogramm steht</li> <li>- Sicherheitspersonal: 8 Mann am Freitag, 4 Mann am Samstag – Terminvorschläge zur „Sicherheitskonferenz“ mit Ordnungsamt / Security / Polizei → OT-Bm</li> <li>- Festplatzschilder → drei Stück müssen neu angefertigt werden</li> <li>- Sponsorenanschreiben vorbereiten → OT-Bm</li> <li>- GEMA- Anmeldung ist erfolgt → Herr Roth</li> <li>- Schirmherrschaft → Frau MdL Marion Rosin (CDU) anfragen → OT-Bm</li> <li>- <b>Sommerfest 2020</b> → 05. – 07.06.2020</li> <li>+ Samstagabendveranstaltung → Band „Musimen“ → Anfrage → Herr Willing</li> <li>+ Schirmherrschaft → Anfrage OT-Bm</li> </ul>
TOP 4	<p><b>Skate-Swinger</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- für Samstag Arbeitseinsatz anfragen bei KGB und Jugendclub → OT-Bm</li> <li>- Ortstermin mit Herrn Kerber (Big Palais) zur Gestaltung des Pump-Track im Bereich Skate-Swinger am 28.05.2019, 16:30 Uhr → OT-Bm</li> </ul>
TOP 5	<p><b>Ortsteilflyer</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Wird in den kommenden 14 Tagen vorbereitet</li> </ul>

	+ Wahlergebnisse OT-Bm- / OTR-Wahl → Vorstellung der gewählten Personen + Sommerfest 2019 + ggf. kurzer Bericht über Maibaumsetzen / Tanz in den Mai 2019
	<b>Ende öffentlicher Teil 20:40 Uhr</b>
	<b>Beginn nichtöffentlicher Teil 20:45 Uhr</b>
TOP 6	
	<b>Ende: 21.00 Uhr</b>

**Nächste OTR-Sitzung mit Festausschuss: 13.06.2019, 19.30 Uhr**

Gotha, den 29.05.2019

*//Im Original gezeichnet//*

für das Protokoll  
Hans-Jörg Lorenz  
Mitglied des OTR



zur Kenntnis genommen  
und bestätigt  
Jens Wehner  
Ortsteilbürgermeister